
Krajevna skupnost Sorica 
Svet krajevne skupnosti Sorica 

 

Št. 17/2025 
   Datum: 28.8.2025 

 
ZAPISNIK 

 
17. redne seje Sveta krajevne skupnosti Sorica, ki je bila v četrtek, 4.9.2025, ob         20.00 v  
prostorih KS Sorica. 

 
Prisotni člani sveta KS: Rudi Pintar, Matjaž Egart, Maja Kejžar, Martin Tavčar, Klemen 
Šubic, Jaka Kenda 
 
Ostali povabljeni: Janez Jensterle, Leon Kejžar 
 

 
Predlagani dnevni red: 
 
1. Potrditev zapisnika 16. redne seje 
2. Mnenje vodovodnega odbora Sp. Danje na odstranitev objekta Sp. Danje 16 
3. Poročilo odbora za komunalno dejavnost g. Klemen Šubic 
4. Poročilo odbora za gospodarsko dejavnost g. Rudi Pintar 
5. Seznanitev z trenutnim stanjem 

a) Pregled proračunske kartice 
b) Realizacija plana do konca leta  

6. Proračun za leto 2026 in 2027 
7. Mnenje na dopis g. Mohorja Kejžar 
8. Razno 

 
Predsednik pozdravi vse prisotne. Predlagani dnevni red je bil soglasno sprejet. 
 
K tč. 1: 
Zapisnik 16. redne seje  je bil soglasno potrjen. 
 
K tč. 2: 
Člana vodovodnega odbora Sp. Danje  Leon Kejžar in Janez Jensterle povesta, da ima 
priključek pri hišni št. Sp. Danje 16 svoj jašek. Podata mnenje, da morata ostati asfalt  in 
jašek ob odstranitvi objekta nepoškodovana. Prej je potrebno zarisati, kje poteka kakšna 
napeljava. Ko se bo podiral objekt, je obvezno potrebno močiti, da se ne bo kadilo. Povesta 
še, da javna razsvetljava mora ostati na istem mestu, kot do sedaj. 
 
Sklep 32: 
Krajevna skupnost Sorica in vodovodni odbor Sp. Danje izdaja pozitivno mnenje na 
rušitev objekta Sp. Danje 16 ob upoštevanju naslednjih pogojev:  

- Vsaj 7 dni pred pričetkom del obvestiti vodovodni odbor o začetku del. 
-  V sklopu del naj javna infrastruktura ostane nepoškodovana. V primeru 

poškodbe investitor sam krije stroške popravila oziroma zamenjave. Pod 
infrastrukturo štejemo: vodovod, javna razsvetljava, električni vod. 



- Luč javne razsvetljave mora ostati na istem mestu.  
- Po zaključku del mora investitor obvestiti vodovodni odbor Sp. Danje. 

 
 
K tč. 3: 
Zadnjo sejo je odbor za komunalno dejavnost imel 28.5.2025. Pregledali so celostno 
prometno strategijo občine Železniki, seznanitev s I. rebalansom proračuna in s tekočimi 
projekti. 
 
K tč. 4: 
Zadnjo sejo je odbor za gospodarske dejavnosti imel 27.5.2025. Potrdili so zapisnik 9. 
redne in zapisnik 1. dopisne seje. Seznanitev s poročilom koncesionarja Toplarna 
Železniki, d.o.o. o opravljanju izbirne lokalne gospodarske javne službe distribucija 
toplote na območju občine Železniki za leto 2024.Seznanitev z letnim poročilom Toplarne 
Železniki, d.o.o. za leto 2024. Obravnavali so predlog  Odloka o spremembah Odloka o 
proračunu Občine Železniki za leto 2025 (prvi rebalans). 

 
K tč. 5: 

a) Rudi nam predstavi  proračunsko kartico. Pregledali smo tekoče stroške in 
operativne odhodke. 
Pogledali smo si, kako bi porisali šolsko pot, da bi bila čimbolj vidna ( smernice za 
postavitev in izvedbo urbane opreme ter arhitekturnega oblikovanja prometnih 
površin za izboljšanje prometne varnosti otrok- šolarjev). 

b) Rudi nas seznani s trenutnim stanjem. Pregledali smo, kaj se bo do konca leta še 
naredilo. Rekonstrukcija ceste v Zg. Sorico, zakrpalo se bo razpoke na cestišču. 
Pogovarjali smo se, da bi se na Macesen obesilo novo oglasno desko in kako bi 
letos vstopili v praznični december. 
 

K tč. 6: 
Rudi nam predstavi okvirne stroške za leto 2026 in 2027. Poleg  rekonstrukcij cest, zimske 
službe, košnje in ostalih stroškov  je plan na igrišču zamenjati luči in urediti igrišče. Prijavili 
se bomo na participativni proračun za razsvetljavo na igrišču. 
 
K tč 7: 
Rudi prebere Mohorjev dopis  pogleda na prihodnost parka poslikanih balvanov. Člani KS 
smo podali svoje mnenje in sprejeli sklep: 

Sklep 33: 

Mnenje Krajevne skupnosti je, da nimamo interesa financirati razvoja parka. Naše 
mnenje je, da je pred kakršnim koli posegom oziroma razvojem parka nujno najprej 
ustreči naslednjim pogojem:  
- pisno soglasje lastnikov zemljišč (pogoji gospodarjenja z gozdovi…),  
- zagotovitev potrebne infrastrukture (parkirišča, ekološki otok, sanitarije), 
- opredeliti financiranje postavitve infrastrukture in delovanja parka. 
 

K tč. 8: 

- Uradna zapora ceste v Zg. Sorico (Pošta- Lompraht) je od 10.9.2025 
- V Sp. Sorici poteka odmera javnih poti  



- V lanskem letu se je turistična taksa povečala iz 1,25€ na 2€. Na občini so se 
odločili, da v vas prihaja taksa po starem principu, ostanek  pa gre na občino 

- Želja TD in KS je, da se organizacija in financiranje Štobe prenese na občino in da 
bi vse potekalo preko Javnega zavoda 

- Zbirajo se predlogi kaj narediti z ostankom denarja od turistične takse 
-  Izlet v Innichen je letos 14.9.2025 

 
 
 
Seje je bila zaključena ob 22.12 

 
Zapisala: Maja Kejžar l.r.                                                       Predsednik Sveta KS Sorica: 

                                                                                        Rudi Pintar l.r 



 


